
   1 رياضي

  تر كدام است؟ تر به كوچك است. نسبت عدد بزرگ 28و حاصل ضرب آن دو  11مجموع دو عدد  -1
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xمعادله mازاي چه مقاديري از  به - 2 mx m  2
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yرو نمايشي از سهمي اگر شكل روبه - 3 x bx c  2
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  رو كدام است؟ معادله خط تقارن سهمي روبه - 4
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xاگر در معادله درجه دوم - 5 mx  2
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  تواند باشد؟  ي سهمي شكل مقابل كدام مي معادله - 7
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اين مثلث  موردنظر در متر مربع باشد، قاعده سانتي 5/22برابر قاعده آن است. اگر مساحت اين مثلث  4متر بيشتر از  سانتي 3ارتفاع يك مثلث  - 8
  كدام است؟
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yصـورت  يك سـهمي بـه    معادله - 9 x x   2
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  يك از معادلات زير ريشه مضاعف دارد؟  كدام -10
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 كان از نمودار زير حذف شود تا رابطه حاصل يك تابع باشد؟يحداقل چند پ - 11
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  ؟نيستكدام رابطه الزاماً يك تابع  -12

  دهد.  اي كه به هر فرد كدملي آن را نسبت مي ) رابطه2  دهد.  سبت مياي كه به ضلع مربع محيط آن را ن ) رابطه1

  دهد.  اي كه بر هر عدد مثبت، ريشه دوم آن را نسبت مي ) رابطه4  دهد.  اي كه بر هر عدد مثبت، ريشه سوم آن را نسبت مي ) رابطه3
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 دهد؟  واحد بيشتر از عرض آن است. كدام گزينه مساحت اين مستطيل را برحسب طول آن نمايش مي 6طول يك مستطيل  -14
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